



## **Мужчина, подозреваемый в применении насилия в отношении представителя власти, арестован**



Осташковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области расследуется уголовное дело в отношении мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 29 января 2023 года инспектор дорожно-патрульной службы МО МВД России «Осташковский», находясь в помещении, расположенном у входа в дежурную часть, исполняя свои должностные обязанности, находясь в форменном обмундировании, оформлял материалы о привлечении к административной ответственности гражданина за управление посоедним транспортным средством в состоянии опьянения. Будучи несогласным с составлением на него административного материала, мужчина, воспрепятствуя законной деятельности инспектора ДПС, с целью применения насилия в отношении последнего нанес несколько ударов кулаком в область головы представителя власти.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тверской области

---

Подозреваемый задержан, допрошен. Суд удовлетворил ходатайство следователя Следственного комитета и избрал в отношении фигуранта меру пресечения в виде заключения под стражу.

В ближайшее время следователем Следственного комитета планируется предъявление ему обвинения в совершении инкриминируемого деяния. Проводится комплекс следственных и процессуальных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

02 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1763101>